

宋哲宴僑界社團聯會簡介「兩會」



宋哲特派員(前左七)與余國春(前左八)、陳有慶(前左六)及港僑聯會會長合影。

香港文匯報訊(記者 子京)外交部駐港特派員宋哲21日在公署宴請香港僑界社團聯會會長余國春、主席陳有慶等主要成員。席上,宋特派員重點介紹了全國「兩會」有關精神,並指出國家的全面深化改革需要得到廣大香港同胞和海外僑胞的支持和參與,希望香港僑界社團聯會繼續發揮積極作用,為國家和香港的繁榮發展做出新的更大貢獻。

余國春讚宋哲僑界好友

余國春感謝宋特派員和特派員公署官員盛情邀請該會首長到訪公署並共晉午餐。他說,僑界社團這幾年在香港社會事務以及民間外交方面,開展了一些活動,在愛國愛港、維護香港繁榮穩定方面,發揮了一些作用。這些都是

與中聯辦、外交部駐港特派員公署等機構的大力支持分不開的。余會長續稱,特派員公署的領導本身十分熟悉國家對海外華僑華人的政策,在外交部工作或在境外擔任外交參贊、大使時,就和海外的僑界接觸十分密切,調到香港來任職後,更加成為香港僑界的老朋友、好朋友。他希望今後雙方繼續保持聯繫,增進密切關係。

當日,應邀出席午餐會的尚有:該會常務副會長陳金烈、陳幼南,副會長王欽賢、梁達基、李碧蕙、李潤基、李家傑、黃周娟娟、鄧楊詠曼、黃英來、沈家榮,永遠名譽會長王庭聰、張茵,名譽會長郭國耀,秘書長陳志輝,司庫黃楚基,常務副秘書長李振德、程燕、梁志明,副秘書長李麗娟、鄭玉蘭等。

貴州聯誼會春茗聯歡

200嘉賓會員赴會 程燕代表鄧小宙致辭

香港文匯報訊(記者 解玲)香港貴州聯誼會「2014甲午年春茗」日前假紅磡黃埔花園博藝會隆重舉行。中聯辦社團聯絡部副部長鄭戰良、處長穆晨紅及各友好社團代表獲邀出席,與近200會員鄉親歡聚一堂,載歌載舞,同申慶賀。

常務副會長程燕致辭,代表遠在美國的會長鄧小宙向會員及各界代表祝福新春。她說,聯誼會成立至今已26年,在歷屆理事的無私奉獻和努力下,已從一個13人的小集體發展到近千人的社團,會員包括鄉賢、歸國印尼華僑、投資貴州的工商界人士、熱愛貴州的賢達以及到港留學的貴州青年。她欣慰地向來賓宣布,青年部已有280多位會員,經常開展自己的活動,理監事也非常關心他們,為青年做了很多實實在在的工作,包括為去年畢業的20多位應屆生找到理想工作,希望聯誼會薪火相傳,後繼有人。



貴州聯誼會理監事與主禮嘉賓在晚會上合影留念。

會所、網站、刊物的大家庭,每年皆有兩次以上大型活動及各類小活動供會員參與。她稱,去年5月貴州省政府在港招商,聯誼會就是協辦單位,10月貴州特色產品展銷會在裕華國貨展出,有200多位會員親臨,理監事還參與了貴州在港培訓公務員計劃,為150多名幹部授課等。該會一直秉持愛國愛港愛鄉宗旨,積極支持特區政府依法施政,為貴州的經濟發展竭盡所能。

蔡玉強帶領全場祝酒

監事長蔡玉強帶領全場祝酒,祝國泰民安,政通人和,貴州飛躍發展,聯誼

會務昌盛。該會副會長魏鳳英、王放、楊育清、劉明鏡、鄺平山、羅玉容,青年總幹事王坤城等出席。

魏鳳英跳華爾茲啟幕

晚會在魏鳳英及其老師共舞的國標華爾茲中優雅啟幕。歌舞節目由理監事和青年部擔綱,包括理監事男聲小合唱《遠航歸來》、《掀起你的蓋頭》,琵琶及二胡合奏等,青年會員還帶來維族舞蹈《摘葡萄》、女聲獨唱《我喜歡》等。席間並有幸運大抽獎,愛好跳舞的會員一展舞技,晚會在全體理監事合唱《明天會更好》中結束,賓主盡歡。



魏鳳英及老師帶來優美華爾茲。

成立26年會員增近千
程燕續指,聯誼會已是一個擁有自己



香港潮州商會青年委員會日前舉行午餐演講會,李家超擔任演講嘉賓。

潮商青委邀李家超講驗毒計劃

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港潮州商會青年委員會日前假香港維多利亞房舉行午餐演講會,邀請保安局副局長李家超擔任演講嘉賓。李家超在會上向委員們介紹「驗毒助康復計劃」,包括現今的毒品環境、執法中檢獲的毒品類型、青少年吸毒人數、求助習慣及吸毒對身體造成不可逆轉的損害。他指出,這些青少年朋友需要大家的幫助,呼籲該會青年精英傳遞抗毒意識,協助青少年遠離毒品。

葉振南主持並報告會務

午餐演講會由青委主任葉振南主持,葉振南首先報告委員會近期情況,包括財政狀況、參與活動及未來計劃,並介紹新加入會員。

出席是次午餐演講會的委員還有:陳德寧、趙純銘、陳志強、陳光明、陳蕙婷、蔡少洲、林亦有、王林奕、唐大錦、吳茂松、張少鵬、許禮良、高明東、胡炎松、陳偉茂、李琮恩、周博軒、林右烽、林華宇、姚逸明、姚逸華、馬清揚、莊小霏、陳建明、陳祖泳、黃進達、鄭泳舜、賴冠霖、鍾漢基、羅志豪、徐隆勝、呂志宏、陳詠瑤、曾穎偉、龔雅璇、林立勇、曾憲創、施文泰、許明禮等逾60人。

葉振南林立勇展開提問

李家超以「驗毒助康復計劃」為主題展開演講。與會委員對李家超的話題分亨興趣甚高,互動熱烈。主任葉振南、委員林立勇等就如何利用互聯網提高青少年的抗毒意識、驗毒計劃如何實施等展開提問,李家超亦認真地聽取每個問題,並一一做了詳細的回答。

深滬鎮鄉總慶3周年 施秋平膺會長



深滬鎮同鄉總會慶3周年。

香港文匯報訊(記者 子京)香港深滬鎮同鄉總會日前假北角王朝盛宴慶祝成立3周年暨新春聯歡,近400嘉賓鄉親歡聚同慶。香港晉江同鄉會永遠榮譽會長洪建榮、副會長洪重慶應邀出席。

洪建榮出席 王世造致辭

首屆會長王世造致新春賀辭,向鄉親致以節日的問候。他表示,過去3年在各位首長、全體理監事的共同努力下,總會積極開展各項會務工作,進一步團結鄉親,舉辦各項康樂活動,同時,也推動青年、婦女工作,加強與香港福建社團聯會、香港晉江同鄉會、總會屬下團體會員及其他友好社團的溝通和聯繫,積極參與社區活動等,充分體現海外深滬人,鄉井同源,團結齊心的精神。

7月26九龍灣舉行就職禮

同時,他也宣布總會正籌備第二屆換屆慶典工作,謹訂於7月26日假九龍灣展覽中心隆重舉辦。經全體理監事會議推選一致通過,將由鄉賢施秋平出任為第二屆會長,由鄉賢蔡建達出任為第二屆監事長,相信同鄉總會的會務必定會更上新台階,再創新輝煌。

首屆監事長施純民在晚會上致祝酒辭,祝福國家繁榮富強、香港和諧安定、鄉親們萬事如意,展望新一年,同鄉總會將繼續支持國家建設,支持特區政府依法施政,維護香港長期繁榮穩定。

筵開逾40席 數百人出席

當晚筵開逾40席,出席聯歡會者尚包括:永遠名譽會長施振榮、蔡仲欽、林建成,榮譽會長許文種、王金川、吳淑美,名譽會長洪秀錢、陳怡怡、陳國雯、戴滄波,副會長林貽克、蔡奕聰,副監事長施新榮、陳安忍,秘書長呂曉東等。

廠商會青委練話劇式舞蹈賀會慶

香港文匯報訊(記者 沈清麗)中華廠商聯合會籌備80周年大慶,將有連串精彩活動,重頭戲之一是4月17日在會展的會慶晚宴,而一眾青委將壓軸登場。新任青委會主席張永鴻昨透露,青委為晚宴節目發揮創意,舞蹈難度比當年跳《江南Style》騎馬舞高很多,相信別具匠心的話劇式舞蹈,氣氛定會high爆。副會長兼展覽服務公司主席吳永嘉指,廠商會特別用6位數字拍攝一套4分鐘長的微電影,很快在RoadShow播放,一眾青委亦有份「度橋」,大家要拭目以待了。

張永鴻:難度超《江南Style》

吳永嘉和張永鴻昨日偕6位青委會副主席黃浩鈞、吳景瀚、顏明秀、王詩雅、劉子芸、林蘭詩,以及名譽主席梁啟洲與傳媒午宴。吳永嘉指,今屆青委有逾百人,是歷屆最多,皆因修改會章,歡迎各界青年加入。今屆青委會主席及副主席男女均衡,大家非常「老友」,亦很團結。青委會計劃8月組團訪問台灣,Jimmy(吳永嘉)更將親自帶隊與當地青年增進交流。

有份參與跳舞的Philip(張永鴻)透露,20多位青委近日為會慶晚宴努力練舞排舞。大家每星期練習兩次,為展示專業和精湛舞藝,更有專業排舞師指導。他形容今次舞蹈難度比當年跳《江南Style》騎馬舞高很多,「是三級跳」。

吳永嘉:要敬酒不跳舞

不過,吳永嘉說自己不會跟着跳舞,「我要負責敬酒」。張永鴻說,青委會除組織籃球隊、足球隊外,還有一支實力強橫的龍舟隊,將在端午節第三度參與龍舟賽,近日大家都在積極操練,希望屆時賽出佳績。廠商會80周年華誕宣傳系列,還包括於幾十架巴士車身賣廣告,讓穿梭於港九新界巴士與市民分享會慶歡樂;還推出十多個電視特輯,詳細介紹商會發展史,如工展會、婦委會、青委等等包羅萬有,與市民分享商會發展歷程。



廠商會一眾青委積極排舞,準備在會慶晚宴上騷舞藝。



吳永嘉(右五)、張永鴻(右六)與副主席黃浩鈞、吳景瀚、顏明秀、王詩雅、劉子芸、林蘭詩,及名譽主席梁啟洲齊以手勢展示廠商會80周年。

120中企協青委入倡廉營



中企協青委廉政一日營,出席同仁共同合影留念。

香港文匯報訊(記者 子京)香港中國企業協會青年委員會日前與廉政公署社區關係處香港道德發展中心合作,共同在西貢保良局北潭滙度假營舉辦了「中企青年共倡廉」的一日營活動,超過120名來自各中資機構的青年員工出席,氣氛熱烈。

活動通過微電影和講座,講解有關的廉政法規,和預防貪污的方法,同時也通過團體的遊戲比賽,加深每位參加者對倡廉的認識,讓所有參加的青年員工對倡廉防貪都有更深刻的認知。

香港中國企業協會青委常務副主任、美亞電力戰略總監李健致辭時指出,倡廉是一項長期的工作,青委每年都主辦倡廉活動,希望能不斷提醒青年員工廉潔的重要性,同時也每年更新員工的倡廉知識。

香港中國企業協會副總裁儀和,調研資訊總監劉波,以及其他各中資機構青委的執行委員參加了這次活動。